История праздника

растения, животные и насекомые. Позже его перенесли на 1 сентября и приурочили к завершению огородных Новый год празднуют по всей Земле с давних пор, Долгое время в Древней Руси Новый год справляли 1 марта. Считалось, что именно весна символизирует большой праздник. Именно этот праздник создает самых значимых в году, без преувеличения самый атмосферу волшебства и семейного единения. начало нового – природа оживает, просыпаются каждого народа существуют свои традиции нетерпением его ждут и взрослые, и дети - это необыкновенный праздник, один из работ.

украшать дома ветками елей, зажигать костры, палить из пушек, ружей и поздравлять друг друга с наступившим утвердил Петр Первый в начале восемнадцатого века, именно в 1700 году. Последний царь всей Руси издал указ, в котором призвал в первый день каждого года Окончательную же современную дату празднования новым годом ھ

Традиции и обычаи

Традиции и обычаи празднования Нового года в России складывались постепенно.



душой и совестью. обиды, чтобы вступать в следующий год с чистой друзьям, родственникам. Также в канун Нового стол, приглашать гостей или самим идти в гости к в новогоднюю ночь принято щедро накрывать Года стараются отдать все долги, простить все большинство традиций, почитаемых в наши дни: именно в советское время зародилось

ароматом мандаринов, вкусными шоколадными наряжать елку. В этом действе принимает участие доме родных людей, создают особую атмосферу в вся семья, подобные занятия очень сближают сути традиции, повторяющиеся из года в год. и хлопушками, новогодними песнями и конфетами, салатом Оливье, яркими гирляндами А еще Новый Год у всех ассоциируется с Еще одна приятная новогодняя традиция рассказом стихов для Дедушки Мороза и Снегурочки на табуретке а ведь это тоже по

СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ

и дарят друг другу сладости. Семейные традиции большой семьей или хотя бы навещать бабушек и руками, а обмениваются небольшими подарками Нового года разнообразны. В каждой семье они дедушек, двоюродных сестер, крестных и всехвсех-всех, кто связан кровным родством или по новом году. Часто они приходят не с пустыми праздником. В этот день принято собираться поздравляют друг друга и желают счастья в другим причинам дорог. Родные и близкие Новый год всегда считался семейным свои. Например:

костюмы; лепить пельмени всей семьей; готовить новогоднюю фотографию; мастерить новогодние Вместе наряжать елочку; писать вместе с детьми письма Деду Морозу; готовить маскарадные пирожки с сюрпризами; покупать елочную смотреть новогодние фильмы, мультики концерты и передачи; делать семейную украшения своими руками. игрушку с символом года;





Ребятишки мастерят их весь декабрь, а затем главным украшением считались «скелетцы» Кстати, последняя традиция была заведена в семье великого писателя Льва Толстого. Его новогодние свечи, хлопушки, гирлянды. Но Москве, в музее Л. Н. Толстого «скелетцы» готовиться с детьми к встрече Нового года можно увидеть своими глазами и сегодня оригинальный наряд, волосы из пакли. В Каждый делал свою куклу, создавал ей нарядные куколки из дерева и картона еще в начале декабря. Они мастерили жена, Софья Андреевна, начинала украшения развешивают на елке.













Игра «Раз, два, три - ёлочка,

гори!»







